Janpanka MuxajnoBuh 2.4 \/5 -3 \/g Tlomahu 3a1aTaK:
30upka 3aaraka:
Yac 0poj 31: Bexkoa 432 =46

2 37. crpana:
(4\/5) =4’\J9=16-3=48 43, 44. u 45. 3amaTax

3AJATAK 1: Axo je ny)KuHa AMjaroHale KBajapara 4cm u3padyHaj CTpaHUIly, OOMM U TIOBPIIIMHY KBaJIpara,

3AJIATAK 2: Ako je ryuHa JujaroHaie KBajapara Scm u3padyHaj CTpaHUIly, OOMM U MOBPILMHY KBaJpaTa.

3AJIATAK 3: Ako je MoBpIIMHA KBaJpaTa KBajapara 32em? u3pauyHaj IyKUHY JAMjaroHaie KBajparta.

3AJIATAK 4: [loBpimHa KBajjpaTa jeJJHaKa je MOBPILIMHH IIPaBOyTraOHUKA YHja je Ty)KUHa CTpaHUIla

a = 6cm, a ny>xxuHa aujaronane d = 10 cm. 3padyHaj oOum u JujaroHaity KBajapara.



